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DETALLE CORTE  A-A SUMIDERO

DETALLE CORTE  B-B SUMIDERO

DETALLE PLANTA SUMIDERO

TIPO SL-150

TIPO SL-150

ESCALA: 1:10

ESCALA  1 : 10

TIPO SL-150

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  C-C SUMIDERO

TIPO SL-150

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  C-C SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-6

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  C-C SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-7

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  C-C SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-3

DETALLE CORTE  C-C SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-2

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  C-C SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-1

ESCALA  1 : 10

DETALLE PLANTA SUMIDERO

TIPO SL-100

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  D-D SUMIDERO

TIPO SL-150

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  E-E SUMIDERO

TIPO SL-150

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  E-E SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-1

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  E-E SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-4

ESCALA  1 : 10

DETALLE CORTE  E-E SUMIDERO TIPO SL-150

REFUERZO VIGA V-5

ESCALA  1 : 10

NOTAS

1. Concreto de f'c = 210 kg/cm2 DE f'c a los 28 dias, clase B

2. Las dimensiones no especificadas estan dadas en metros.

3. La nomenclatura  del refuerzo se identifica por el diametro de la

varilla (#4,#6, etc.) y por el numero   1  que identifica    la figuracion

correspondiente que aparece en la cartilla de despiece.

4. El recubrimiento  del acero sera igual 5 cm para la armadura

principal y 3 cm para los flejes.

NOTAS

1. Todas las dimensiones estan dadas en metros

2. Los sumideros laterales o longitudinales  con respecto al eje de las

vias se clasifican en funcion de la longitud de captacion asi:

                       SI-100 --1.00mt (interno)

                       SI-150 --1.50mt (interno)

                       SI-200 --2.00mt (interno)

                       SI-250 --2.50mt (interno)

3. El tipo de sumidero se determina en funcion del caudal generado por

la lluvia que cae sobre el area afluente a la via por drenar y en funcion

de la pendiente promedio de la misma. Para la determinacion  del

caudal maximo captable por sumideros se ha supuesto que las vias

tienen un bombeo en el pavimento del 1.5% hacia los sardineles y que

se colocan sumideros a lado y lado de la calzada por drenar

4. Cuando la calzada de la via tenga una pendiente uniforme hacia un

solo lado de la misma, se colocara un sumidero lateral en el extremo

de menor elevacion.

5. Los rellenos alrededor de la estructurase haran con material de

relleno tipo 2. Cuando el suelo de cimentacion presenta condiciones

inaceptables de soporte a juicio de la interventoria,  se colocara un

relleno tipo 6.

6. Usar sumideros tipo SL-100 en vias con pendientes inferiores al 2%

7. Usar sumideros tipo SL-150 en vias con pendientes entre 2 y 10%

8. Usar sumideros tipo SL-200 en vias con pendientes entre 10% y

20% o en areas de drenaje entre 1 y 2 Ha

9. Usar sumideros tipo SL-250 en vias con pendientes superiores a

20%o en areas de drenaje superiores a 2Ha

10. Usar sumideros transversales en vias con pendientes superiores al

25% o en zonas residenciales con pendientes superiores al 20%.
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REALIZAR LOS ESTUDIOS Y DISEÑOS COMO PRE INVERSIÓN EN EL SECTOR DE AGUA Y
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